5.1 ‘EAgyxocg yia Tn péon riun
O &eyxoc e 1 péon T wAndoopod yivetol pe Baom v xoTavopn ng
SevypoTiicic néong Tg vmodoyiferon oe Tuyoio Belypo peygbovg n. AvEAOYO pE TIg
vroBécel Yo TV Kogovour] mAndvopod, ov omoieg pmopolv v yivovy deictéc,
Swicpivovpe Tig axdhovbeg mepInTdOOEL:

5.1.1 Karavopr TAn8uopou Kavoviki He SIGKOUAVOT) o0° yVWoTH

TNy TEpimTmoT GVTH 1) KOTaVOpT] TNg deryLaTikig Héamg TG given 1) KovovikT Le
néon wps Ty péom T TANBuopod kot Suucdpoven My o*/n. Emopévag o EAey¥og
yi ) péon Ty Oa yiveton oraduicd ag e&ng:

o Yrodéoew mov yivovror Sextéc: Katovoprd minboouod KEVOVIKT] KOL & YVOOTH.
B. H undsvucr on 1 eveidoiczuct] vrobeon:

Hy:  p=p,
H,:@ n#i,
(1) p>pg
(i) p < g
v. To xpreipio anopdoens: Kato ané Tig obécelg wov opilovrol oto (o) KoL TV
undevuc vdBeoT 1 Toxedo petafint
2= ivn

acorovBel v N(0,1). Zopforifovpe He z14 KOL Z1a2 TIS TPEG TG Z Yo TG omoisg
1oYVEL:

P(Z>2 o) =P(Z <=2 ) =0, K0

P(Z5 2, y0) +PES =2y o) =0l 240/ 20,
"Botm T0 OTOTIOTIKO Zy
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5. H onépaon: H pndevixn vméleom omoppimtetal, Yo 1 tpla €idn eiéyyov
OVTIOTOLYO., OV: :

(Yza|> 2 (1) 2, > 21 (i) 2 <21,

Ov meproyfc omodoyfg Kal OmOPPYNg e pmdevixfg vrodeong, Yo, T Tpia &ldn
gAEyYoL, divovon GTo oyl Tov axohovel:

1) Ho: p=pio
Hept po
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Hyip=p,
H, ip>uyg
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Tepuoyfi aieiBoph e By = Lol '

Hy :p=
H, :p<p,

To eninedo oNUEEVTUCHTITTOG 0 KaBDS KoL TO KPLTPLo omopdoes opifovior cuviifag
apw omb n deryuoTornyic. Metd my mopaTipnon Tov otoysiny tov delynatog
pmopodue v Tpocdlopicovue To ghdynoto eninedo CTUOVTIKOTIITOS OTO onoio pmopel
va amoppio0ei 1 pndeviky) vadBeon koi 0 omolo ovopdleror Tipn mBavéTnTog M p-
Ty 1 MOAVOTNTA CNREVTIKITNTAG TOD EAEYYOV.

Av 7, glval 1) TAPaTNPOBUEVT TP TG Z, T p-TULf TOV ghéyyou stvar n mbavdtnTo vo
TopoINPiCOLHE Yoo TV Z plot TW tovhéyoto TOcO oxpoic, 600 GLT 7OV
nopotnpricope Grov woydet 1 He. Etot, yi0, To. tpia £idn ehéyyov, ovticToy, EXOUpe:




(iyp=2P(Z> |z.)

(i) p=P(Z>z,)

(iii) p=P(Z < z,)
‘Otav omoppimtovpe TV pndevucy vmobeom Afue 6T 1 Swopopl ovauESe OTNV
TOPATHPODUEVT) LETT) T Tov detyuatog Kol TV Mo slvol OTOTIOTIKG CTHLOVTIKT Ko,
pe mOavoTNTO COOAHUTOC 0, Sev pmopel vo omodoleil oTig SWKVPAVOEL NG
Serypazoanyiog. Otav 1 p-Ti o ghéyyov eivor puxpoTepn amd o EYoUE
PeYeADTEPT EUTTLGTOCDVT] Y10 TNV CTOTIOTIK] OT|HCVTLKROTNTE TNG THLPOTIPOVUEVTC
81090pdic, 1o CUVERAS YL TNV 1090 g He.

Hopadsrypa 5.1

Te sxteTapévn eumepikt] Epevvo mov éytve o 1960 Bpédmxe 611 10 Phpog YEVVIICEWDG
TOV Y1 TPOOPMY Ppepdv mpoceyyilel moAD oG v N(3300, 900). Ze toxodo detypo
n=20 Bpepdv mov yevvibnxav o 1985 Ppébnke peco. Bépoc 3380. Me Paom 70
amotéleopo 0T, va eAeyyfel n vmdbeon 6T 70 péco Bapog yevviicemg dev ondribne
010 ypovikd Sdotmpe petald 1960 - 85 o enimedo onuevukdtnrog ¢=0.05.
Epoppélovtag Ty mopandve swdikacio EAEYY OV EYOVUE:

o. YmoBéoeig mov yivovron Sektés: H xotavout TANBUCLOY KAVOVLKT LE

o =+/900 =30
B. H pmdevikn xon 1 svokhoxtikt} vnddeon
Hy: p=13300
He: u> 3300
v. To kprrfiplo amoodosag: o a=0.05 £(ovpe z14= Zp,95=1,65 Emopévag ov

X—-3300
Zp = e 1,65
T 30/420
9a. amoppiyovpe v Ho

8. H amodgpaon: enedn
3380~3300
By = e = 11925 1.
aroppizrovpe Ty Ho.
H ] mBovOTITog TOD EAEYYOV 1000T0L U
p-mpty=P(Z >11.92) = 0.00002
Anadi 1 undevic vrdbeon Ba amopproBet yio. omo10dMmoTe enlnedo SNHOVILKOTITOG
peyohotepo and 0.00002.

Or 7ep10oyEG OTOPPIYG KoL 0modoYNG Stvoviol oTo oyue OV aKoAoVBEL:
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